AZKHZEIZ MPOZOMOIOZHZ

OEMA A

Al. Na ypaete oto TeTpadLo oag Tov aplOud KoOeULAC oo TIG MOPOKATW TTPOTACELS 1-5 kot SimAa Tn
AéEn Zwoto, av eival owotn, 1 tn Aé€n AaBog, av sival AavOacuévn.
1. H osplakn avalitnon XpnoLLomoLe(Tal AmOKAELOTIKA OTLG Taflvounpéveg Aloteg. A
2. H evtoAn emavaAnyng for pmopel va xpnowuomnotnBei, otav €xoupe ayvwoto aploud
enavaAnPewv. A
3. Ta otoleia pLag Alotag pmopouv va anoteAouvtal amnod dedopéva dtadopetikol TUMOU. X
4. Mia ocuvaptnon pnopei va kaAeitot and pia GAAN cuvaptnon i and To KUPLo TPOYPAUU. X

5. Kata tnv ektéAeon evog mpoypappatoc pmopei va aANAZeL N TIUA Kol 0 TUTOC pLoG LETaBANTAG X

Movadeg 5
A2. Evtormiote To AdBog oToV Mo KATW KWK
S=0
for i in range(2,10,0):
S=S+i
print S
Movabeg 5

A3. AlveTal TO MAPAKATW TPOYPAMLA KOL ) OUVAPTNON:

def func(b,a,c):
a=a+2
b=b-3
c=a+b
print a,b,c

# Main program
a=input("A:")
b=input("B:")
c=input("C:")
func(a,b,c)

print a,b,c

TL Ba epdavioTel KATA TNV EKTEAECT TOU TIPOYPAUUATOC, AV WG TLHEC ELl0080u §o0oUv oL aplduot 5,
7, 10;
Movadeg 6



A4. Na ypaete oto TeTpAdLo cog Toug aptBpolg g ZTAANG A Kot SimAa to ypdppa tng ZTAAng B mou
avtiotolyel owotd. 2tn ZTAAN B untdpyel éva emUmA£ov oTolyElo.

ZtijAn A ZtiAn B
1. True oL AOYLKOG TEAEDTNG
2. and B. petaPAntn
3.a>12 Y. aAdoplOuntikn otabepa

4. arithmos_paidion | 8. Aoy TLUA

5.< €. OUYKPLTLKOG TEAEOTNAG

oT. ouvOnkKkn

Movadeg 5

A5. Ava=5,b=7«katLc =10, va xapaktnploste oto TeTpadld 00g TIG MOPAKATW TPOTACELS WG True N
False.
1. (not(a+2>=b))or b+3 ==
2. a+2*b<20 and 2*a==c
Movadeg 4

O0EMA B

B1. AlveTal TO MOPAKATW TUAUA TIpoypappaTog Python:
for x in range (A, M, B):
print x
Mo KaBeULd amod TG MAPOKATW TIEPUTTWOELG, VO YPAWETE OTO TETPASLO oG TIG TIEG TwV A, M, B, £€T0L
WOTE TO AVTLOTOLYO TAKA TIPOYPAUMATOG va epdavilel OAoug :
ol TOUG aképatoug amnod 1 péxpt kat 80 (avfouoa oelpad)
B. Toug aképatoug amd 50 péxpt kat 20 (pBivouca oslpd)
Y. TOUC TEPLTTOUC aképatoug amo 81 péxpt kat 151 (avouaoa oelpd)
8. Toug aképatoug amd -50 péxpL kal -5 (avéouoa oslpd)
€. TOUG BeTIKOUG OKEPALOUG TIOU Elval pLkpotepol Tou 200 kat moAAamAdaotot Tou 7 (alouoa oelpa).
Movadeg 10



B2. AlveTal TO TOPAKATW TUAKA TIPOYPAULATOC O YAWCOoO Tpoypapatiopol Python mou uAomolel
taflvounon eubeiag avrtarayng (bubble sort) ota otoweia tng Alotag lista katd pBivouoa oelpa:

N=len(lista)

foriinrange(1, _u_,_@_):

for jin range(N-1, _(3)_ ,-1):
if lista[ _@a)_1 _5_ lista[j-1]:
lista[j], lista[j-1] = lista[j-1], lista[j]
JTO TUAMO TIPOYPOAUOTOC UTIAPXOUV UTIOYPAUULOMEVA KEVA Ta omoia €xouv aplBunbei. Na ypaete oto
TETPASLO 00 TOuG aplBuoug 1, 2, 3, 4 Kal 5 TOU AVTLOTOLXOUV OTA KEVA TOU TIOPATIAVW TAUATOG
poypappatog kot SimAa o€ kaBe aplBud autd Mo TIPENEL VoL CUUMANPWOEL woTe va uAomoleital
owota n tafvounon.
Movadeg 10

B3. Aivetal n enopevn Alota A :
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Na ypdete oto TeTpadild oog Toug aplBuouc tng Alotag mou Ba cuykplBoUV KATA TNV EKTEAECH TOU
oAyopiBuou tng duadikng avalntnong os KOs pia amo TG MUPAKATW MEPLTTWOELC:
a) yta tov aptBud 100 (uov. 4)
B) yia tov aptBuo 1 (pov. 3)
Movabeg 5



OEMAT

‘Evag oUAAEKTNC YPOLHOTOCH WY ETILOKEMTETAL 0TO SLASIKTUO TO AyaTtNUEVO TOU NAEKTPOVIKO
Kotaotnua GAOTEALOUOU TIPOKELUEVOU VA AyopPAsEL ypappatoonua. MpotiBetal va §08€PeL péxpt
1500 supw.

Na ypaete mMpoOypapLa TO OMoio:

o. MNa kabe ypappotoonuo, vo StoBalel tnv TLn Kat tnv npoghevor] tou (eAnvikd/EEvo) kat va
ETUTPETEL TNV OyopaA Tou, EHOoOV N TN Tou dev uTtepPaivel To SLABEGLLO UTIOAOUTO XPNUATWV.

ALopOpETIKA Vo TEPUATIIEL TUTIWVOVTAC TO pUVUpA « TEAOZ ATOPQN».

SHMEIQZH: Aev anatteital éAeyxog eykupotntag yla ta Sedopuéva Locodou.
Movaédeg 10

B. Na tunwvet:

1. To ouvoALko Toad mou £66ePe 0 GUANEKTNC.
Movadeg 2

2. To mARBoc Twv eEAANVIKWV Kot To TARB0C TwV EEVWV YPAUUATOCH WY TIOU aYOpaOoE.
Movadeg 4

3. To nooo nou nepiooePe, epdoov unapxel, Stadopetikd to uRvupa «EZANTAHOHKE OAO TO MOZ0».
Movadeg 4



OEMA A

To NaveA\vLo 2xoALko Aiktuo rapéxel mpocBaon oto Aladiktuo (lvtepvet) og 150.000 pabntég Kat
Slatnpel Ta otolyela Toug, KaBwWCE KalL OTATLOTLKA OTOLXELD, OXETIKA UE TNV MPOCB AT TOUG OTO

Aladiktuo. Not KOTOLOKEUAOETE TIPOYPALLLLO TO OToLo:

Al. Na kaBe pabntn va dtapalet:

o) Tov oAGapBUNTIKO KWSLKO TOU Kal Tov Kataxwpel otn Atota CODE

B) to dUAo tou, «Ax» av eivat ayopl kot «K» av eival kopltal, kot Tov kataxwpetl otn Alota FYLO
y) Tov 6UVOALKO XpOvo MpocBacr¢ Tou oto AladikTuo, yla £va £T0G, Kal Tov Kataywpel otn Alota
TIME.

A2. Na spdavilel Tov KwSKO Tou ayopLol HE To LEYAAUTEPO GUVOALKO XPOVO POCBaoNG Kal, oTn
CUVEXELQ, TOV KWSLKO TOU KOPLTOLOU LE TO LEYAAUTEPO CUVOALKO XpOvo pdoPaocng, KAAwvTag Th
cuvaptnon maxPos(), mou neplypadetal oto epwtnua A3, pia Gpopd yLa Ta oyopLa Kol piot yia to

Kopitola.

A3. Na avartiéete ocuvaptnon maxPos() n omoia:

o) va S€xeTal we mapapeTpoud: tnv Alota FYLO, tn Alota TIME kal tov xapaktipo «A» 1 «K» mou
avtiotolyel oto puAo

B) va Bplokel Tn B€on TNG LEYLOTNC TLUAC TOU ETAOLOU XPOVOU TPOCROCNC ayopLWV 1] KOPLTOLWY,
avaloya Pe TNV T «A» i «K» tou puAou Kat

V) va eTiotpédel Tn BEon TNG LEYLOTNG TLUAC

(Znuelwon: Aev amatteitat Edeyyog eykupotntoc. Na Bswproste OTL OAEC OL ELCOYWYEC YivovTol

OWOTA Kol OAEC OL GUVOALKEG TLUEC XpOVOU TtpooPaong elval LOVOSLIKEC).



